
 

 

Commission des Statuts et Règlements      

Réunion du 9 Mai 2023  

Présidence : M. Jamal SOUADJI  

Présents : MM. Mustapha MANSOUR, Mohamed RAOUADI (CDA), Jean Claude 

NJEHOYA. 

 Excusés :  MM. Marcel FRIBOULET, Manuel COBO. 
Secrétaire de séance : M. Eric TEURNIER (Administratif). 

 
Début de la réunion à 18h30 
 
         *** 
 
Seniors D1 Match 51184.2 Flamboyants de Villepinte/Ol Noisy le Sec Banlieue 
93 2 du 23/4/23 
La Commission, 
Après examen des pièces versées au dossier, 
Prend connaissance de la demande d’évocation de l’Ol Noisy le Sec Banlieue 93 sur 
la participation de M. Djilali IMEDJDOUBENE Lic. 2348049833 des Flamboyants de 
Villepinte alors que susceptible d’être suspendu pour la dire recevable en la forme, 
Constatant que M. IMEDJDOUBENE des Flamboyants de Villepinte figure sur la FMI 
en tant que Dirigeant, 
Considérant que l’article 29 ter du règlement sportif général du District concernant les 
évocations stipule que la Commission peut faire évocation en cas : « d’inscription sur 
la feuille de match, en tant que joueur, d’un licencié suspendu… » 
Considérant dès lors que la demande d’évocation de l’Ol Noisy le Sec Banlieue 93 
ne peut être retenue, 
Informe le club qu’en outre, M. IMEDJDOUBENE avait écopé d’un match ferme de 
suspension à compter du 27/3/23 et qu’il a purgé son match lors de la rencontre de 
Coupe Inter Dom de Ligue du 29/3/23 contre les Antillais de Paris 19è, 
Par ces motifs, 
Jugeant en premier ressort, 
Rejette la demande d’évocation de l’Ol Noisy le Sec Banlieue 93, 
Débite Ol Noisy le Sec Banlieue 93 des frais de dossier. 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des 
Affaires Courantes dans les conditions de forme et de délai prévues à l’article 31 du 
Règlement Sportif Général du District de Football de la Seine St Denis. Compte tenu 



des impératifs liés au déroulement de la compétition et à l’équité sportive, la 
Commission décide de lever l’effet suspensif lié à un éventuel appel. 
 
                      *** 
 
Seniors D2 B Match 51563.2 Js Villetaneuse/Uf Clichois 2 du 7/5/23 
La Commission, 
Après examen des pièces versées au dossier, 
Prend connaissance de la réserve de la Js Villetaneuse sur la participation et la 
qualification de l’ensemble de l’équipe de l’Uf Clichois 2 susceptible d’avoir participé 
au match de l’équipe supérieure alors que celle-ci ne joue pas ce jour pour la dire 
recevable en la forme, 
Constatant que l’équipe 1 de l’Uf Clichois ne jouait pas ce jour, 
Après lecture de la FMI du 23/4/23 en championnat D1 Tremblay Fc 2/Uf Clichois, 
Constatant que les joueurs, MM. Mohamed BELMIR Lic. 2543415909, Oumarou 
BOUARE Lic. 2338144722, Ibrahim DEME Lic. 2545664585, Carlitos MENDES Lic. 
2543347416 figurent sur cette FMI ainsi que sur celle en rubrique, 
Considérant que l’Uf Clichois a enfreint l’article 7.9.1 du règlement sportif général du 
District, 
Par ces motifs, 
Jugeant en premier ressort, 
Dit réserve fondée, match perdu par pénalité à l’Uf Clichois 2 (-1 point, 0 but) 
pour en attribuer le gain à Js Villetaneuse (3 points, 2 buts), 
Débite Uf Clichois des frais de dossier. 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des 
Affaires Courantes dans les conditions de forme et de délai prévues à l’article 31 du 
Règlement Sportif Général du District de Football de la Seine St Denis. Compte tenu 
des impératifs liés au déroulement de la compétition et à l’équité sportive, la 
Commission décide de lever l’effet suspensif lié à un éventuel appel. 
 
                                                                  *** 
 
U16 District Cup Match 58758.1 Villepinte Fc 2/Fc 93 Bobigny 3 du 26/4/23 
La Commission, 
Après examen des pièces versées au dossier, 
Prend connaissance de la réserve de Villepinte Fc sur la qualification et la 
participation de l’ensemble de l’équipe du Fc 93 Bobigny 3 susceptible d’avoir pris 
part au moins à l’une des deux dernières rencontres officielles avec les équipes 
supérieures, même si celles-ci jouent le même jour ainsi que la participation de 
l’ensemble de l’équipe du Fc 93 Bobigny 3 susceptible d’avoir joué plus de cinq 
matches avec les équipes supérieures pour les dire recevables en la forme, 
Après lecture des feuilles de matches suivantes : 
U16 R2 Poule A du 16/4/23 Fc 93 Bobigny/Melun Fc, 
U16 R2 Poule A du 23/4/23 Fc 93 Bobigny/Rc Joinville, 
U16 R3 Poule B Us Roissy en Brie/Fc 93 Bobigny 2 du 16/4/23, 
U16 R3 Poule B Entente Sannois St Gratien/Fc 93 Bobigny 2 du 23/4/23 
Constatant qu’aucun joueur de ces feuilles de matches n’a joué lors de la rencontre 
en rubrique, 



Apprès lecture de toutes les feuilles de matches de U16 R2 A et U16 R3 B du Fc 93 
Bobigny, 
Constatant qu’aucun joueur de ces feuilles de matches n’a fait plus de cinq matches 
en équipes supérieures, 
Considérant que Fc 93 Bobigny n’a pas enfreint l’article 12 du règlement de la District 
Cup, 
Par ces motifs, 
Jugeant en premier ressort, 
Dit réserves non fondées, score acquis sur le terrain, 
Débite Villepinte Fc des frais de dossier. 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des 
Affaires Courantes dans les conditions de forme et de délai prévues à l’article 31 du 
Règlement Sportif Général du District de Football de la Seine St Denis. Compte tenu 
des impératifs liés au déroulement de la compétition et à l’équité sportive, la 
Commission décide de lever l’effet suspensif lié à un éventuel appel. 
 
                                                       ***  
 
Futsal D2 A Match 52634.2 Aulnay Futsal 2/Dans la Maison du 22/4/23 
La Commission, 
Hors la présence de M. SOUADJI qui ne participe, ni ne délibère sur cette affaire, 
Après examen des pièces versées au dossier, 
Prend connaissance de la réclamation de Dans la Maison sur la participation du 
joueur M. Morad BENDJEBBOUR Lic. 2398057931 d’Aulnay Futsal 2 susceptible 
d’avoir participé à la rencontre en rubrique avec le numéro 16 alors qu’inscrit avec le 
numéro 14 sur la feuille de match, pour la dire recevable en la forme, 
Constatant que Dans la Maison a joint une photo du joueur cité et que celui-ci porte 
le numéro 16, 
Après lecture de la FMI, 
Constatant qu’aucun joueur d’Aulnay Futsal n’est inscrit avec le numéro 16, 
Constatant que M. Morad BENDJEBBOUR est bien inscrit sur la FMI avec le numéro 
14,  
Constatant qu’aucune réserve n’a été posée sur la FMI par le club de Dans la Maison 
sur ce cas précis, 
Constatant que le seul article se référant au cas de figure de ce dossier est l’article 
16.1.3 du règlement sportif général du District « Equipements » qui précise que les 
maillots des joueurs doivent être numérotés de 1 à 15, ces numéros doivent 
correspondre à ceux portés sur la feuille de match, 
Constatant qu’aucune sanction n’est liée à cet article de règlement, 
Considérant en outre que M. BENDJEBBOUR figurant bien sur la FMI, aucune 
tricherie n’a été commise par le club d’Aulnay Futsal, 
Par ces motifs, 
Jugeant en premier ressort, 
Dit réclamation non fondée, score acquis sur le terrain, 
Débite Dans la Maison des frais de dossier. 
Concernant la couleur du maillot de M. Morad BENDJEBBOUR semblable aux autres 
joueurs de son équipe relayé par Dans la Maison auprès de l’Arbitre, seul celui-ci 
pouvait décider de la gêne occasionnée ou pas, ce qui ne fut pas le cas, 
Passe à l’ordre du jour. 



 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des 
Affaires Courantes dans les conditions de forme et de délai prévues à l’article 31 du 
Règlement Sportif Général du District de Football de la Seine St Denis. Compte tenu 
des impératifs liés au déroulement de la compétition et à l’équité sportive, la 
Commission décide de lever l’effet suspensif lié à un éventuel appel. 
 
      *** 
 
Futsal U13 Coupe Match 58729.1 Montreuil Ac 2/Pierrefitte Fc du 7/5/23 
La Commission, 
Après examen des pièces versées au dossier, 
Prend connaissance de la réserve de Pierrefitte Fc sur la participation de deux 
joueurs de l’Ac Montreuil 2 susceptibles d’avoir participé avec l’équipe supérieure 
alors que celle-ci est éliminée 
Place le dossier en attente de la réception de la feuille de match 
 
      *** 
 
Anciens D2 B Match 50400.2 Livry Gargan Fc/Neuilly Plaisance Fc du 23/4/23 
La Commission, 
Après examen des pièces versées au dossier, 
Prend connaissance du mail de Neuilly Plaisance Fc, 
Décide de convoquer pour sa prochaine réunion les clubs concernés, 
Place le dossier en attente. 
Après audition de MM. Willander JEANNOT, Erdal KURT de l’Usm Gagny, 
Après audition de MM. Emanuel BILREIRO GONCALVES, Philippe DOS REIS tous 
deux des Portugais de Noisy le Grand, 
Après audition de MM. Julien DUMONT, Nicolas TORTI tous deux de Neuilly 
Plaisance Fc, 
Notées les absences excusées de MM. Sedder BERKANE, Ferid MUSTAFIC tous 
deux de Livry Gargan Fc, 
Constatant que Neuilly Plaisance Fc a écrit au District pour s’étonner de la présence 
de joueurs de l’Usm Gagny lors de la rencontre en rubrique alors que cette équipe 
était censée jouer contre les Portugais de Noisy le Grand à la même heure à Gagny, 
Constatant que les joueurs présents de l’Usm Gagny auraient annoncé que leur 
adversaire était forfait d’où leur présence pour assister au match d’un concurrent 
pour la montée en division supérieure, 
Constatant qu’une FMI a bien été produite du match Usm Gagny/Portugais Noisy le 
Grand avec un score de douze à zéro pour le club recevant, 
Se saisit du dossier pour en faire évocation, 
Constatant que M. DUMONT dit avoir vu la moitié de l’équipe de l’Usm Gagny à son 
match, que ceux-ci ont bien dit que leur adversaire était forfait et qu’en consultant les 
résultats par la suite, une FMI du match Usm Gagny/Portugais Noisy le Grand était 
visible avec un score de douze à zéro qui ne correspond pas à un match gagné par 
forfait, 
Constatant qu’il affirme que certains joueurs de l’Usm Gagny inscrits sur la FMI 
contre les Portugais de Noisy le Grand étaient présents à son match contre Livry 
Gargan Fc, 



Constatant que M JEANNOT affirme qu’il possède une vingtaine de licenciés 
Vétérans et que ceux qui ne jouent pas ont l’habitude d’aller voir les matches de 
leurs adversaires, 
Constatant qu’il affirme que sa rencontre a bien eu lieu et que son adversaire a 
débuté le match avec dix joueurs pour le finir à neuf, avec des joueurs assez âgés, 
étant sûr de remporter le match, n’ayant aucun intérêt à tricher, 
Constatant que M. DOS REIS affirme également avoir joué la rencontre tout en 
reconnaissant qu’il ne peut pas dire avant chaque match de combien de joueurs il 
dispose, ceux-ci arrivant au compte-goutte même s’il inscrit quatorze joueurs avant le 
match, reconnaissant la supériorité de son adversaire, 
Constatant que Livry Gargan Fc a transmis un mail disant avoir vu des joueurs de 
l’Usm Gagny lors de la rencontre en rubrique et que ceux-ci ont affirmé que les 
Portugais de Noisy le Grand ne se sont pas déplacés et donc considérés comme 
forfait, 
Constatant que chaque intervenant donne son avis et campe sur ses positions, 
Place le dossier en attente de nouvelles convocations à venir lors de la 
prochaine réunion. 
Reprise du dossier, 
Après audition de M. Julien DUMONT de Neuilly Plaisance Fc, 
Après audition de MM. Willander JEANNOT, Ahmed BOUZIANE, tous deux de l’Usm 
Gagny, 
Après audition de M. Philippe DOS REIS des Portugais de Noisy le Grand, 
Constatant que M. DUMONT transmet une lettre d’un joueur de Livry Gargan Fc 
confirmant la présence de joueurs de l’Usm Gagny lors du match Livry Gargan 
Fc/Neuilly Plaisance Fc et affirme les avoir entendu dire que le match contre les 
Portugais de Noisy le Grand n’avait pas eu lieu suite au forfait de leur adversaire, 
Constatant que M. BOUZIANE de l’Usm Gagny agissant en qualité d’Arbitre affirme 
avoir dirigé la rencontre, 
Constatant qu’il précise que Gagny menait 5-0 à la mi-temps et que les Portugais de 
Noisy le Grand avaient débuté le match avec dix joueurs, 
Constatant qu’en seconde mi-temps, les Portugais de Noisy le Grand ont joué avec 
neuf joueurs et Gagny aurait mis sept buts, 
Constatant qu’il poursuit en disant que les Portugais de Noisy le Grand ont joué en 
blanc et que c’est le Président de leur club qui a effectué la touche, 
Constatant que M. DUMONT affirme que M. JEANNOT était bien présent à son 
match ainsi que deux autres joueurs, MM. Tiago PIRES ESTEVES et Bachir 
ANTARI, 
Constatant que M. JEANNOT affirme avoir joué le match contre Noisy le Grand et 
explique avoir utilisé la tablette puis l’avoir remise dans le sac de maillots et précise 
que c’est le Directeur Sportif du club qui valide à chaque fois, 
Considérant qu’aucune preuve matérielle ou élément probant ne permet de remettre 
en doute la véracité des faits concernant l’absence de la rencontre entre l’Usm 
Gagny et les Portugais de Noisy le Grand, 
Par ces motifs, 
Jugeant en premier ressort, 
Rejette l’évocation et passe à l’ordre du jour, 
Demande la présence de trois Arbitres officiels et un Délégué pour le match 
retour. 
 



La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des 
Affaires Courantes dans les conditions de forme et de délai prévues à l’article 31 du 
Règlement Sportif Général du District de Football de la Seine St Denis. Compte tenu 
des impératifs liés au déroulement de la compétition et à l’équité sportive, la 
Commission décide de lever l’effet suspensif lié à un éventuel appel. 
  
      *** 
 
FORFAITS 
 
Coupe 
 
U13 Futsal As Jeunesse Aulnaysienne/Blanc Mesnil Sf du 7/5/23 
U9 Futsal Sport Ethique Livry F/Cité Sport et Culture du 7/5/23 
U9 Futsal Afc Ile St Denis/Les Artistes Futsal du 7/5/23 
 
2è Forfait 
 
CDM D1 Karma Fsc/Ol Pantin du 7/5/23 
U15 F Poule B Atlético Bagnolet/Etoile Fc Bobigny du 6/5/23 
 
     *** 
 
FEUILLES DE MATCHES NON PARVENUES 
 
1ère demande 
 
Seniors D3 B Flamboyants de Villepinte/Vaujours Fc du 7/5/23 
U18 D1 Csl Aulnay 2/Ol Pantin du 7/5/23 
U16 D1 Af Epinay 2/Livry Gargan Fc du 7/5/23 
U16 D4 A Paris International 2/Neuilly Plaisance Fc du 7/5/23 
U16 D4 B Es Stains 2/Cosmos Fc du 7/5/23 
U16 D4 C Neuilly Plaisance Sports 2/Js Bondy du 7/5/23 
Futsal D2 A Drancy Futsal 3/Pierrefitte Fc 2 du 6/5/23 
Talents U13 Poule B Flamboyants de Villepinte/Fc 93 Bobigny du 6/5/23 
 
2è demande 
 
U18 D2 B Espérance Aulnaysienne 2/Stade de l’Est du 30/4/23 
U16 D4 B Sc Dugny 2/Drancy Fc 2 du 30/4/23 
 
3è et dernière demande 
 
U11 F Poule B SC DUGNY/Rc St Denis 2 du 22/4/23 
Avenir U12/U13 Poule B FA LE RAINCY 2/Vaujours Fc 2 du 22/4/23 
Avenir U12/U13 Poule C FA LE RAINCY 3/Vaujours Fc 3 du 22/4/23 
 
Match perdu par pénalité  
 
U13 F Poule C AF EPINAY/Ol Noisy le Sec Banlieue 93 du 15/4/23 



Avenir U12/U13 Poule A AF EPINAY/Fa Le Raincy du 15/4/23 
Avenir U12/U13 Poule A ST DENIS US/Karma Fsc du 15/4/23 
Avenir U12/U13 Poule B AF EPINAY 2/Fa Le Raincy 2 du 15/4/23 
Avenir U12/U13 Poule C AF EPINAY 3/Fa Le Raincy 3 du 15/4/23 
Avenir U12/U13 Poule C ST DENIS US 3/Karma Fsc 3 du 15/4/23 
Avenir U12/U13 Poule D ST DENIS US 4/Karma Fsc 4 du 15/4/23 
Avenir U12/U13 Poule F SC DUGNY 6/Ja Drancy 6 du 15/4/23 
Espoirs U12 Poule G UF CLICHOIS/Flamboyants de Villepinte du 15/4/23 
U13 Espoirs Poule E TREMBLAY FC/Blanc Mesnil Sf du 15/4/23 
U13 Espoirs Poule G UF CLICHOIS/Flamboyants de Villepinte du 15/4/23 
Talents U13 Poule C CS VILLETANEUSE/Ca Romainville du 15/4/23 
Talents U13 Poule C RED STAR FC/Csl Aulnay du 15/4/23 
Talents U13 Poule C TREMBLAY FC/As Montreuil Bel Air du 15/4/23 
U12 Talents Poule B TREMBLAY FC/Stade de l’Est du 15/4/23 
Avenir U10/U11 Poule A AF EPINAY/St Denis Us du 15/4/23 
Avenir U10/U11 Poule A FA LE RAINCY/Esd Montreuil du 15/4/23 
Avenir U10/U11 Poule A USM GAGNY/Usm Gagny 5 du 15/4/23 
Avenir U10/U11 Poule B AF EPINAY 2/St Denis Us 2 du 15/4/23 
Avenir U10/U11 Poule B FA LE RAINCY 2/Esd Montreuil 2 du 15/4/23 
Avenir U10/U11 Poule B USM GAGNY 2/Usm Gagny 6 du 15/4/23 
Avenir U10/U11 Poule C AF EPINAY 3/St Denis Us 3 du 15/4/23 
Avenir U10/U11 Poule C FA LE RAINCY 3/Esd Montreuil 3 du 15/4/23 
Avenir U10/U11 Poule C USM GAGNY 3/Usm Gagny 7 du 15/4/23 
Avenir U10/U11 Poule D AF EPINAY 4/St Denis Us 4 du 15/4/23 
Avenir U10/U11 Poule D FA LE RAINCY 4/Esd Montreuil 4 du 15/4/23 
Avenir U10/U11 Poule D USM GAGNY 4/Usm Gagny 8 du 15/4/23 
U10 Espoirs Poule A AF EPINAY/Bourget Fc du 15/4/23 
U10 Espoirs Poule B AF EPINAY 2/Bourget Fc 2 du 15/4/23 
U10 Espoirs Poule F BLANC MESNIL SF 2/Sfc Neuilly sur Marne 2 du 15/4/23 
U10 Espoirs Poule H ASS NOISEENNE/Fa Le Raincy du 15/4/23 
Espoirs U11 Poule B AF EPINAY 2/Bourget Fc 2 du 15/4/23 
Espoirs U11 Poule F BLANC MESNIL SF 2/Sfc Neuilly sur Marne 2 du 15/4/23 
Espoirs U11 Poule H UF CLICHOIS/Ca Romainville du 15/4/23 
Espoirs U11 Poule H ASS NOISEENNE/Fa Le Raincy du 15/4/23 
Talents U11 Poule C USM GAGNY/Ass Noiséenne du 15/4/23 
Talents U11 Poule E CS VILLETANEUSE/Romainville Fc du 15/4/23 
Talents U11 Poule E FC 93 BOBIGNY/Sc Dugny du 15/4/23 
U10 Talents Poule C FC 93 BOBIGNY/Sfc Neuilly sur Marne du 15/4/23 
U10 Talents Poule C BLANC MESNIL SF/As La Courneuve du 15/4/23 
U10 Talents Poule D OL PANTIN/Neuilly Plaisance Fc du 15/4/23 
Futsal U15 Poule A BLANC MESNIL SF/Af Romainville du 16/4/23  
 
      ***  
 
FEUILLES DE MATCHES INFORMATISEES (FMI) NON UTILISEES.  
 

En cas de 1ère non-utilisation : avertissement,  
En cas de 2ème non-utilisation (dans une période inférieure ou égale à 3 mois 
à compter de la date de la rencontre ayant occasionné un avertissement au 
club) : amende fixée à l’annexe 2 du R.S.G. de la L.P.I.F.F., 



En cas de 3ème non-utilisation ou plus (dans une période inférieure ou égale à 
3 mois à compter de la date de la rencontre ayant occasionné un avertissement 
au club) : match perdu par pénalité, le club adverse conservant le bénéfice des 
points et buts acquis sur le terrain. Même en cas de tablette défectueuse ou de 
bug informatique, le club recevant est dans l’obligation de montrer la tablette à 
son adversaire pour preuve de bonne foi sous peine de sanctions.  
Rappel : Les équipes n’ayant pas pu utiliser la FMI ont obligation de 
transmettre un e-mail d’explications dans les 48 heures suivant la rencontre, 
qu’elles soient responsables ou pas. Les explications doivent être motivées en 
précisant l’incident survenu, l’envoi d’un simple bug n’étant pas suffisant. Les 
clubs en gras sont sanctionnés. 
 
Avertissement 
 
U16 D4 B Sc Dugny 2/Drancy Fc 2 du 30/4/23 : Pas d’explications 
U11 F Coupe Ol Noisy le Sec Banlieue 93/Sevran Fc du 29/4/23 : Pas d’explications 
Super Vétérans Poule B Ca Romainville/Villemomble Sports du 30/4/23 : Pas 
d’explications 
 
Récidive – 100 euros 
 
Néant 
 
2è Récidive – Match perdu par pénalité 
 
U16 D4 B Sc Dugny 2/Drancy Fc 2 du 30/4/23 : Pas d’explications 
 
La FMI est désormais obligatoire pour les Critériums, les clubs s’exposent aux 
sanctions financières en cas de non-utilisation et sans explications de leur 
part. 
 
      ***  
 
                                           Fin de la réunion à 20h00    
              
     


